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  Invenţia se referă la electrotehnică şi este 
destinată conectării în serie a două sarcini trifazice 
la transformator. 

Schema include un transformator trifazic cu 
înfăşurările secundare galvanic decuplate şi două 
sarcini trifazice, una din care este conectată la 
ieşirile înfăşurărilor secundare ale 

transformatorului, iar a doua la intrările 
înfăşurărilor secundare. 
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Descriere

Descriere:   
Invenţia se referă la electrotehnică şi este destinată conectării în serie a două sarcini trifazice la 

transformator. 
Este cunoscută  o schemă de conectare in serie a două sarcini trifazice, care este formată dintr-

un transformator trifazic, la ieşirile înfăşurărilor secundare ale căruia este conectată o sarcină, iar la 5 
capetele ei este conectată a doua sarcină [1]. 

Dezavantajele acestei scheme este imposibilitatea conectării a două sarcini trifazice legate in 
serie, conectate in triunghi. 

Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie este extinderea posibilităţilor funcţionale ale 
schemei. 10 

Schema, conform invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea că una din 
sarcini este conectată la ieşirile înfăşurărilor secundare ale transformatorului . Infăşurările secundare 
ale transformatorului trifazic sunt executate galvanic decuplate, iar a doua sarcină trifazică este 
conectată la intrările înfăşurărilor secundare ale transformatorului trifazic.  

Conectarea unei sarcini la ieşirile înfăşurărilor secundare ale transformatorului, iar a celeilalte 15 
sarcini la intrările înfăşurărilor secundare permite legarea în serie a două sarcini trifazice arbitrare. 

Invenţia se explică prin desenul din fig. 1 şi 2, care reprezintă: 
- fig. 1, schema conectării în serie a două sarcini trifazice; 
- fig. 2, schema conectării în serie a două sarcini trifazice in stea, intre punctele comune ale 

cărora este racordat un conductor neutru de compensaţie. 20 
Schema de conectare în serie a două sarcini trifazice include un transformator trifazic cu defazaj 

galvanic al înfăşurărilor secundare 1, la intrările cărora este conectată o sarcină trifazică 2, iar la 
ieşirile înfăşurărilor secundare este conectată a doua sarcină 3. 

La funcţionarea dispozitivului curentul trifazic trece succesiv prin înfăşurările secundare 1 ale 
transformatorului şi ambele sarcini 2 şi 3, conectate pe ambele părţi ale acestuia.    25 

      
    Revendicăr i 

(57) Revendicare: 

  Schemă de legare a două sarcini trifazice cu un transformator trifazic, una din sarcini fiind 
conectată la ieşirile înfăşurărilor secundare ale transformatorului, caracterizată prin aceea că 30 
înfăşurările secundare ale transformatorului trifazic sunt executate galvanic decuplate, iar a doua 
sarcină trifazică este conectată la intrările înfăşurărilor secundare ale transformatorului trifazic.  
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